



МІЖНАРОДНИЙ
ФОНД
ВІДРОДЖЕННЯ

КИЇВ, УКРАЇНА, 04053
ВУЛ. СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ, 46
Т. (044) 461 97 09
Ф. (044) 486 76 29
E. IRF@IRF.UA

Рецензія

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії (PhD)
за спеціальністю 052 — Політологія (Одеський національний університет імені І.І.
Мечникова, факультет міжнародних відносин, політології та соціології, розробники:
Брусиловська О.І., Глебов В.В., Коваль І.М., Ніколаєва М.І., Хорошилов О.Ю.)

Міжнародний фонд «Відродження» — одна з найбільших українських благодійних фондів, що з 1990-го року розбудовує в Україні відкрите суспільство, де кожен почує себе гідно, де громадяни включені в творення держави, а влада є прозорою та відповідальною. Ми працюємо над розбудовою України, в якій права людини надійно захищені, а системні зміни працюють на благо громадян. Позитивно оцінюючи перебіг реформи в сфері освіти в Україні, керівництво Фонду звертає особливу увагу на якісні трансформації, які повинні відбутися у закладах вищої освіти. Важливим кроком в цьому напрямі є підготовка науково-дослідницьких кадрів в межах програм PhD-докторантури.

Мета рецензованої освітньо-наукової програми (підготовка висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, що широко ерудовані в галузі сучасних теоретичних концепцій різних розділів науки про політику) добре кореспондується з місією Фонду.

Навчальний план реалізації освітньо-наукової програми (зокрема такі дисципліни, як: "Управління проектами", "Професійна етика викладача та науковця", "English academic writing") відповідає вимогам сучасного наукового співтовариства щодо інтернаціоналізації освіти, академічної доброчесності, зв'язку із ринком праці тощо. Відповідними чинному законодавству є данні про здатність до працевлаштування випускників освітньо-наукової програми (зокрема: 2310.2 Викладач університетів та вищих навчальних закладів; 2443.1 Молодший науковий співробітник (філософія, історія, політологія). Науковий співробітник-консультант (філософія, історія, політологія); 2443.2 Експерт із суспільно-політичних питань відповідно до Державного класифікатора професій ДК 003:2010).

Аналіз рецензованої освітньо-наукової програми свідчить на користь високого рівня її дидактичної, практичної і дослідницької складових та дозволяє констатувати, що її успішна реалізація стимулюватиме розробку та ухвалення державного стандарту освіти на спеціальності 052 - "Політологія".

Керівник
південноукраїнського представництва

Понов Є.О.